

圣经是讲「家庭」

主一直向我们强调的是家庭。因为整本圣经是讲家庭的，亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟……都讲家庭的。上帝给我们两个家庭，一个是骨头的家庭、一个是属灵的家庭。属灵的家庭实在是很大。整个以色列的历史就是我们属灵家族的历史，整个使徒们的历史就是我们属灵家族的日子。

我们当中有一些人是在骨头的家庭里面有些受伤、有些矛盾、有些挣扎，甚至失败过的，那种的家族，不要紧，因这些都是一个材料，叫我们得着永远在基督里面的一家人！《弗 2:22》所讲的，我们是借着每个人所拥有的条件和情况、关系和时光里面所遇到的各样的事情，只有建造一个家庭、一个圣殿、一个新天新地了。所以，我们圣徒真的要抓住这一点。

所以，我是真的看到过去 21 年，这个祭坛建立之后，不但是家庭月，每个信息里面强调的是关系和家庭，家庭里面特别我自己一个人——上帝的善工已经开始了，到现在，我真的会看到很多家庭，得着主的保护，很多家庭真的是会蒙受祝福了。

开始的时候，只有一个人来到主的面前，但是，渐渐的整个家族、儿女……，继续不断的一代一代蒙恩的见证，在我们教会也实在是活的见证了。同时很多家庭就算是在过程当中，就算有些兄弟姐妹不是那么完全，但总是会得到帮助、总是会得到保护了，你曾经哪一年、哪一月、哪一日，你所领受的一个信息呢，其实在你的心灵里面好像潜在的、无意识性的，已经刻在你的生命里面了，会在你的一生、你的永生发挥功效的。

各位，相信吗？

各位，必定要记得，上帝给你的家庭是两个家庭：一个是骨头的家庭、一个是永远属灵的家庭。你今天在骨头的家庭里面所遇到的一切的问题，是要成为你天上的一个产业，能够成为祝福、安慰很多跟你有同样问题的家庭，来得着产业的。有永生福乐等候你，也不单单是等候，乃是今天、现在神的国就是与你同在！神的义，就是神的声音、神的旨意，凡事上的带领、神的道……就是正在带领你。阿们！

所以，圣经里面，我们看亚伯拉罕、以撒、雅各、约瑟。约瑟其实是很蒙恩的，但他也是在问题家庭中长大，那么亚伯拉罕、以撒、雅各，他们都是夫妻问题啊、都有孩子的问题啊，因没有孩子很痛苦，得了十二个的也是常常吵架，甚至是彼此要杀害的一个程度，那样的家庭是上帝建立永远天国的家庭的标本、版本，阿们！

虽然你在地上骨头的家庭里面，为了神国度的缘故，为了神子民缘故，为

了荣耀上帝的缘故,受到有一些苦难,但是这个苦难越大,你所享受的天上永生、永生福乐是更大。

我在信息开始强调的是男性、女性被造的原理,二人成为一体,生养众多,治理发展上帝创造的世界,完成上帝的计划,在这个事情上是非常重要的话了。

你跟你的家庭,原来不是你跟你的配偶建造的,你的家庭是上帝建造的、上帝配合的。

那我的家庭,我结婚的时候还没有信主,等等……,上帝都知道,这样的一位,我们叫祂上帝!各位,一男一女是上帝配合的,当然世界的人里面还有上帝拣选的,现在还没有得到上帝的人。有些是上帝撇弃的,从始祖亚当以来就有撇弃的一群人,他们的结婚上帝是不管了。

但是,今天你是在基督里面被发现的人的话,你婚姻婚的情况,我上个礼拜列出来婚姻的状态有 12 种,但无论怎么样的情况,那是上帝带领的!

尤其蒙恩蒙爱的人、蒙拣选的人,用耶稣基督的宝血重价买来的话,尤其是,你现在是天天寻求上帝的人的话,你婚姻的状态,都是上帝许可。上帝安排、上帝赐福之下所进行的,我们必定要从上帝那里得着答案的。

照着祂荣耀的形像造人,造一男一女,这三位一体的和睦同居,是何等的善何等的美——实现、发展,再照着自己形像而造的人们当中,阿们!

各位,先要清楚的了解你的家庭是怎么样的家庭?是谁建造,为什么而建造?这个目标你恢复的同时,你的家庭医治是开始了!

你的家庭无论怎么样的彼此相爱,或是生了很多的孩子,甚至也很努力认真侍奉主,如果你的家庭没有恢复上帝建造你的家庭、配合你们夫妻的目的,这个还没有恢复的话,其实真正的医治,还没有开始。

所以,《创世记》第 1 章是上帝创造天地万有的大概叙述,第 2 章上帝特别把眼光放在人身上——亚当的被造、女人被造的原理,讲的很清楚,在这里祝福你的家庭、在这里有你的生命、在这里有你的夫妻关系(连单身也是)。因耶稣基督已经在那里了,单身——你永远的丈夫、最完美的丈夫——就是我们主耶稣基督,这个关系上,那个时候到《创世记》第 2 章我们丈夫耶稣基督还没有显现出来。当然在第 1 章,“我们……”里面的圣子就是耶稣基督,享受那个安息——安息日的祝福就是耶稣基督的祝福。所以,耶稣基督已经在这里,但正式耶稣基督很具体的显明出来是女人后裔,《创世记》第 3 章了。

我们上帝创造一男一女之后,《创世记》第 2 章所讲的,不单单是向那两个人所讲,向着千千万万借着他们而来的,是向所有的男人女人所讲的……,直到主再来。

《弗 1:10》,无论天上的,地上的,日子满足的时候,都在基督里面同归于

一的。这是人类历史、救恩历史 6000 年，男人女人的历史、家庭的历史、一男一女成为一体生养众多的后代的原理和历史，就在这里得着的。

经文：《弗 5:31-6:4》

5:31 为这个缘故，人要离开父母，与妻子连合，二人成为一体。

5:32 这是极大的奥秘，但我是指着基督和教会说的。

这是《创世记》第 1—3 章的奥秘了。

5:33 然而你们各人都当爱妻子，如同爱自己一样；妻子也当敬重她的丈夫。我们也讲到我们的儿女了，我们也有父母兄弟。

6:1 你们作儿女的，要在主里听从父母，这是理所当然的。

6:2 要孝敬父母，使你得福，在世长寿。这是第一条带应许的诫命。这是人跟人之间，第一条带应许的诫命。

6:4 你们作父亲的（母亲的），不要惹儿女的气，只要照着主的教训和警戒养育他们。

最好的是身教，最好是身行，感化孩子，叫他们会听从我们身体所讲的话。这个是我们每年的家庭月，必定要思考和检讨的。

上帝造你、造你的家庭的原理是什么？

是从肋骨里面出来的——原来是一人，一人变两人；两人又变成一体，成为一体然后生养众多。一句话来说：一男一女在主里要绝对的虔诚。这爱心——从肋骨里面出来的爱心，你要恢复。妻子要敬重丈夫，也必定要恢复。

各位，原理不是太属灵的，乃是最现实的，这样才能够带来天使天军动工，这样上帝才能做工，上帝的恩典会临到的。十二种婚姻的状态里面都能够会得着的祝福！

节选自 2022 年 5 月 1 日主日信息：恢复神设立我家的目的和方法前，我家就不能得医治（家庭月信息-1）